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Durante Enero de 2014 se completaron los cuestionarios, acordados en el marco 
del Proyecto Comenius, adaptándolos a las características de nuestro centro y de nuestro 
alumnado. 

Se programó aplicar la encuesta a los siguiente grupos: 

 Todos los cursos de ESO 

 1º de Bachillerato 

 1º de Ciclos Formativos de Grado Medio 

 

Los cuestionarios se aplicaron durante el mes de Febrero de 2014, a todos los 
grupos previstos. En este proceso se decidió incluir al alumnado de PCPI, 1º y 2º. 

 

Los cuestionarios se aplicaron en los momentos en que menos interfirieron en la 
marcha escolar, como en las horas de tutoría en los grupos que disponen de ella, en 
alguna hora libre, o en horas acordadas con el tutor del grupo. 

 
En total se aplicaron a 442 alumnos : 
 

Curso Mujeres Hombres Total 
1º E.S.O. 39 36 75
2º E.S.O. 48 35 83
3º E.S.O. 38 41 79
4º E.S.O. 37 35 72
1º Bachillerato  29 33 62
1º CF g.Medio 11 37 48
PCPI 4 12 16
 206 229 435
 

 
(La diferencia de valores corresponde a alumnado que no rellenó el campo sexo o curso) 

 
 

Durante los meses de Febrero y Marzo se procesaron los datos con la 
colaboración del alumnado de  4º ESO en la materia de Informática. 

 

Hasta el primer trimestre de este curso 2014-15 se han recogido los datos globales 
del resto de los centros participantes en este proyecto, y se han realizado los gráficos 
comparativos por países  
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Resultados comparativos por países
Encuesta 1

1 Por lo general no tengo preocupaciones.
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2 Me resulta difícil intervenir en clase.
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Resultados comparativos por países
Encuesta 1

3 Hay muchas cosas en mí que si pudiera las cambiaría.
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Tomo decisiones sin demasiadas dificultades4 Tomo decisiones sin demasiadas dificultades.
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Resultados comparativos por países
Encuesta 1

5 La gente se divierte mucho conmigo.
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En casa me enfado fácilmente6 En casa  me enfado fácilmente.
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Resultados comparativos por países
Encuesta 1

7 Me cuesta mucho adaptarme a situaciones nuevas.
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Los chicos o chicas de mi edad me aceptan bien8 Los chicos o chicas de mi edad me aceptan bien.
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Resultados comparativos por países
Encuesta 1

9

Por lo general, mis padres se preocupan por cómo me 
siento.
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Los demás me convencen fácilmente10 Los demás me convencen fácilmente.
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Resultados comparativos por países
Encuesta 1

11 Mis padres esperan demasiado de mí.
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Es muy duro ser yo mismo/a12 Es muy duro ser yo mismo/a.
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Resultados comparativos por países
Encuesta 1

13 Mi  vida es un lío y me siento confuso/a.
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Normalmente ejerzo influencia sobre los demás14 Normalmente, ejerzo influencia sobre los demás.

%

20%

40%
31% 25%

41%

0% 1% 1% 1% 0%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

n.s/n.c.

No estoy de acuerdo

Estoy de acuerdo
65%

73% 73% 65%

40%

0% 2% 2% 4% 4%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

n.s/n.c.

No estoy de acuerdo

Estoy de acuerdo

Commentaires

80%

58%
69% 74%

59%

0%

10%

20%

30%

40%

Bélgica España Estonia Francia Luxemburgo

35%
25% 25% 31%

56%

0%

10%

20%

30%

40%

Bélgica España Estonia Francia Luxemburgo



Resultados comparativos por países
Encuesta 1

15 Tengo una mala opinión sobre mí mismo/a.
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A menudo tengo ganas de marcharme de casa16 A menudo tengo ganas de marcharme de casa.
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Resultados comparativos por países
Encuesta 1

17 A menudo me siento a disgusto en clase.
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Pienso que soy menos agraciado/a físicamente que la 
mayoría de la gente18 mayoría de la gente.
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Resultados comparativos por países
Encuesta 1

19 Cuando tengo algo que decir, normalmente, lo digo.
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Mis padres me comprenden20 Mis padres me comprenden.
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21 La mayoría de la gente es más querida que yo.
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A menudo me siento agobiado/a por mis padres22 A menudo me siento agobiado/a por mis padres.
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Resultados comparativos por países
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23 A menudo me desanimo en clase.
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Me gustaría ser otra persona24 Me gustaría ser otra persona.
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Resultados comparativos por países
Encuesta 1

25 Por lo general, los demás no confían en mí.
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Nunca estoy preocupado/a26 Nunca estoy preocupado/a.
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27 Me siento bastante seguro/a de mí mismo/a.
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Agrado a los demás fácilmente28 Agrado a los demás fácilmente.

%

20%

40%
31% 25%

41%

0% 1% 1% 1% 0%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

n.s/n.c.

No estoy de acuerdo

Estoy de acuerdo

38%
19% 20%

39%

19%

0% 3% 3%
12%

4%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

n.s/n.c.

No estoy de acuerdo

Estoy de acuerdo

Commentaires

80%

58%
69% 74%

59%

0%

10%

20%

30%

40%

Bélgica España Estonia Francia Luxemburgo

62%
79% 78%

49%

78%

0%

10%

20%

30%

40%

Bélgica España Estonia Francia Luxemburgo



Resultados comparativos por países
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29 Mis padres y yo pasamos momentos agradables juntos.
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Paso mucho tiempo soñando despierto/a30 Paso mucho tiempo soñando despierto/a.
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31 Me gustaría tener menos edad.
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Siempre hago lo que hay que hacer32 Siempre hago lo que hay que hacer.
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33 Estoy orgulloso de mis resultados escolares.
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Siempre espero que haya alguien que me diga lo que 
tengo que hacer34 tengo que hacer.
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35 A menudo me arrepiento de lo que he hecho.
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Nunca soy feliz36 Nunca soy feliz.
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37 Siempre hago mi trabajo lo mejor que puedo.

20%

40%
31% 25%

41%

0% 1% 1% 1% 0%

70%

80%

90%

100%

n.s/n.c.

No estoy de acuerdo

20%
30% 32% 27%

12%
0% 1% 1% 5% 4%

70%

80%

90%

100%

n.s/n.c.

N t d d

80%

58%
69% 74%

59%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%Estoy de acuerdo

80%
69% 66% 68%

85%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%
No estoy de acuerdo

Estoy de acuerdo

Commentaires

Bélgica España Estonia Francia LuxemburgoBélgica España Estonia Francia Luxemburgo

Por lo general soy capaz de arreglármelas yo solo/a38 Por lo general, soy capaz de arreglármelas yo solo/a.
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39 Estoy contento/a con mi vida.
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Prefiero tener amigos más jóvenes que yo40 Prefiero tener amigos más jóvenes que yo.
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41 Todo el mundo me cae bien.
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Me gusta que el profesor me pregunte en clase42 Me gusta que el profesor me pregunte en clase.
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43 Me entiendo bien a mi mismo/a.
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Nadie me presta demasiada atención en casa44 Nadie me presta demasiada atención en casa.
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Resultados comparativos por países
Encuesta 1

45 Nunca me reprochan nada.
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En clase las cosas no me salen tan bien como quisiera46 En clase las cosas no me salen tan bien como quisiera. 
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Resultados comparativos por países
Encuesta 1

47 Soy capaz de tomar una decisión y llevarla a cabo.
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No me siento a gusto siendo un chico/ una chica48 No me siento a gusto siendo un chico/ una chica.
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Resultados comparativos por países
Encuesta 1

49 Me siento a disgusto cuando  me relaciono con los demás.
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Nunca me siento intimidado/a50 Nunca me siento intimidado/a.
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Resultados comparativos por países
Encuesta 1

51 A menudo me siento avergonzado/a de mí mismo/a.
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Los demás se meten conmigo a menudo52 Los demás se meten conmigo a menudo.
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Resultados comparativos por países
Encuesta 1

53 Siempre digo la verdad.
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Mis profesores me hacen ver que mi rendimiento es 
insuficiente54 insuficiente.
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Resultados comparativos por países
Encuesta 1

55 Me importa poco lo que me pueda ocurrir.
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Difícilmente termino lo que empiezo56 Difícilmente termino lo que empiezo.
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Resultados comparativos por países
Encuesta 1

57 Me desanimo fácilmente cuando me hacen reproches.
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Siempre sé lo que hay que decir a los demás58 Siempre sé lo que hay que decir a los demás.
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Resultados comparativos por países
Encuesta 2

1 ¿Cómo fueron tus resultados en lengua el curso pasado?
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¿Cómo fueron tus resultados en matemáticas el curso pasado?2 ¿Cómo fueron tus resultados en matemáticas el curso pasado? 
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Resultados comparativos por países
Encuesta 2

3 ¿Has repetido algún curso en primaria?

52%
70%

80%

90%

100%

30% 24% 29%
20%

48%

70% 76% 71%
80%

10%

20%

30%

40%

50%

60%
No

Si

  Comentarios

0%

Bélgica España Estonia Francia Luxemburgo

¿Has repetido algún curso en secundaria?4 ¿Has repetido algún curso en secundaria?
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Resultados comparativos por países
Encuesta 2

5

Estás de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación : « Mis padres me 
ayudan cuando no entiendo algo en mis trabajos escolares » 
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Entre las situaciones siguientes, ¿en qué situación te encuentras desde 
que empezó el curso?6 que empezó el curso?
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Resultados comparativos por países
Encuesta 2

7 Indica el nivel de estudios alcanzado por tu madre              
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Indica el nivel de estudios alcanzado por tu padre8 Indica el nivel de estudios alcanzado por tu padre
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9

Completa la frase siguiente : «Estoy _______ con mis resultados 
escolares de los dos últimos años» 

34%
33% 36%

36%

19%

4% 9% 11% 7% 7%

70%

80%

90%

100%

Muy insatisfecho/a

7%
15% 14% 11%

19%

55% 43% 39% 43%

55%

36%

10%

20%

30%

40%

50%

60%Insatisfecho/a

Satisfecho/a

Muy satisfecho/a

  Comentarios

7% 11%
0%

Bélgica España Estonia Francia Luxemburgo

En casa ¿haces los deberes ?10 En casa, ¿haces los deberes...?
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11 Para mí, aprobar es... :
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Elige la frase que mejor representa a tu familia12 Elige la frase que mejor representa a tu familia.            
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Resultados comparativos por países
Encuesta 2

13a Tus padres saben exactamente dónde vas cuando sales por la noche. 
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Tus padres saben exactamente lo que haces en tu tiempo libre13b Tus padres saben exactamente lo que haces en tu tiempo libre.
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13c Tus padres saben exactamente dónde estás por las tardes.
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¿Piensas que tienes dificultades en algunas asignaturas este año?14 ¿Piensas que tienes dificultades en algunas asignaturas este año?
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15 ¿Te gusta ir al instituto?
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Elige la frase que mejor representa a tu familia16 Elige la frase que mejor representa a tu familia.
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17

 Durante este curso, ¿has pensado en dejar el instituto para ponerte a 
trabajar? 
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¿Hasta cuando piensas seguir con tus estudios?18 ¿Hasta cuando piensas seguir con tus estudios?
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19

Si te permitieran dejar el curso que estás haciendo ahora mismo, ¿qué 
harías?
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¿Crees que en estos momentos podrías suspender una o varias 
asignaturas?20 asignaturas?
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Completa la frase siguiente: «Me siento_________ de las tareas que 
realizo.»
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Algunos problemas personales me impiden trabajar bien en el instituto (ej. 
divorcio de mis padres estoy enamorado/a etc)22 divorcio de mis padres, estoy enamorado/a, etc)
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Completa la frase siguiente: «Mis padres se interesan ______ por lo que 
hago en el instituto»            
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Desde que empezó el curso, ¿cuántas veces se ha cumplido esta frase?: «Mi 
padre o mi madre me ayuda con los deberes cuando se lo pido24 padre o mi madre me ayuda con los deberes cuando se lo pido»
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25

Desde que empezó el curso, ¿cuántas veces se ha cumplido esta frase ?: 
« Mi padre o mi madre me ayuda a hacer los deberes ».
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¿Faltas a clase sin justificación? ¿Te piras de clase?26 ¿Faltas a clase sin justificación? ¿Te piras de clase?
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27 ¿Piensas que tus padres hablarán con tus profesores durante el curso?
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Elige la frase que mejor te representa28 Elige la frase que mejor te representa 
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instituto.

Soy una persona capaz de 
conseguir casi todo lo que me 
propongo en el instituto.

Soy una persona capaz de 
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29 ¿Tus amigos quieren terminar la E.S.O.?
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¿Te tomas el tiempo necesario para hacer bien los trabajos del instituto?30 ¿Te tomas el tiempo necesario para hacer bien los trabajos del instituto?
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Desde que empezó el curso ¿cuántas veces se ha cumplido la siguiente frase?:

31

Desde que empezó el curso, ¿cuántas veces se ha cumplido la siguiente frase?:  
«Mi padre o mi madre me felicita por mis buenos resultados (en los exámenes, 
en los trabajos, en otro tipo de actividades)»
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¿Hasta dónde quieren tus padres que sigas estudiando?32 ¿Hasta dónde quieren tus padres que sigas estudiando?
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33 ¿En general, cómo te llevas con tus profesores?
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¿Crees que los estudios te serán útiles en la vida?34 ¿Crees que los estudios te serán útiles en la vida?

34%
30%

33%
35%

21%20% 15% 16%
14%

4%2% 5% 6% 2% 1%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

No serán útiles en 
abasoluto

Algo útiles

44% 51% 45% 45%

74%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Bélgica España Estonia Francia Luxemburgo

Útiles

Muy útiles

  Comentarios



Resultados comparativos por países
Encuesta 2

35

Desde que empezó el curso ¿cuántas veces se ha cumplido la siguiente frase?: 
«Mi padre o mi madre me animan en los estudios»
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¿Estás de acuerdo o no con la siguiente frase?: «Me siento bien en el 
instituto»36 instituto»
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37 ¿Qué frase de las siguientes es la que mejor te representa?

20%
12% 16% 11% 8%

4% 2% 2% 4% 4%

70%

80%

90%

100%

No  respeto en absoluto el 
Reglamento de Régimen Interior 
del instituto. 

21%
37% 34% 35% 39%

55%

49% 48% 46% 50%

10%

20%

30%

40%

50%

60%
Me cuesta respetar el 
Reglamento de Régimen Interior 
de instituto.

Respeto bastante el Reglamento 
de Régimen Interior del instituto.

Respeto absolutamente el 
Reglamento de Régimen Interior 

  Comentarios

0%

Bélgica España Estonia Francia Luxemburgo
del instituto.

¿Qué frase de las siguientes es la que mejor te representa?38 ¿Qué frase de las siguientes es la que mejor te representa?
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No estoy en absoluto de 
acuerdo con el Reglamento de 
Régimen Interior del instituto. 

No estoy del todo de acuerdo 
con el Reglamento de Régimen 
Interior del instituto.
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Interior del instituto.

Estoy bastante de acuerdo con 
el Reglamento de Régimen 
Interior del instituto.

Estoy completamente de 
acuerdo con el  Reglamento de 
Régimen Interior del instituto.

  Comentarios



Resultados comparativos por países
Encuesta 2

39 ¿Cómo te llevas con el personal del Centro (profesores, equipo directivo, ...?

15% 20%
26% 25%

10%
4% 4% 5% 2% 4%

70%

80%

90%

100%

Mal

23% 18% 14% 20% 27%

57%
58%

55%
48%

59%

10%

20%

30%

40%

50%

60%
Más o menos bien

Bien

Muy bien

  Comentarios

0%

Bélgica España Estonia Francia Luxemburgo




